
CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO
Criado pela Lei Municipal nº 6.246 de 03 de junho de 
2008.

ATA DA REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  CONSELHO  MUNICIPAL DO  IDOSO

Aos vinte e sete (27) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte quatro (2024), às

quatorze horas (14h00),  os membros do Conselho Municipal do Idoso reuniram-se

presencialmente,  na Casa dos Conselhos,  localizada na Rua Joaquim André,  895,

Centro, Piracicaba/SP. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: Pamela

Roberta  Gomes Gonelli,  Ana  Paula  Penatti  de  Francisco,  Andréia  Golinelli,  Delma

Guimarães  de  Faria,  Antonia  Cristina  Gonçalves,  Priscila  de  Arruda  Freitas,  João

Carlos da Silva, Eduardo Kobayashi, Regiane Bonfiglio. Justificou a ausência: Moacir

de  Jesus  Valentinuci,  Wesley  Batista  de  Campos,  Marilene  Bernardo  da  Silva.

Comparecerem também como convidados/ouvintes: Pedro Luiz Bicudo, Rosa Maria

Calvi Massari Parisi, Andréia Caroline C. X. Jorge. A reunião ordinária iniciou-se com

Andréia Golonelli cumprimentando a todos, após isso foi lida a ata do dia 22/02/2024 e

após algumas correções a mesma foi aprovada. Andréia deu início a pauta da reunião,

iniciando com um breve relato  da visita  a empresa Phinia,  dizendo que a  mesma

demonstrou uma boa vontade sobre os interesses dos idosos.  A empresa mostrou

interesse em realizar um trabalho com os familiares dos funcionários e demonstraram

interesse em saber do trabalho do conselho. Delma relatou que foi bem positivo, se

interessam em agregar  os funcionários  nas atividades.  Andréia,  continuou a pauta

sobre os registros e inscrições das ILPIs, ela diz que a Secretaria “Euclidia” mencionou

que o mais indicado seria suspender as inscrições até o formulário estar padronizado,

pois  nesse se os  quesitos solicitados não forem preenchidos adequadamente  não

pode  ser  encaminhado,  todas  as  abas  deverão  ser  preenchidas  e  anexados  os

documentos.  O  conselho  teve  8  pedidos,  2  foram  realizados,  os  outros  6  estão

aguardando. Nesse momento os membros do conselho concordaram em aguardar a

padronização do formulário,  sendo que será comunicado formalmente por meio de

ofício com a nova resolução os responsáveis pelas ILPIS, o Ministério Público e a

Vigilância Sanitária, do novo instrumento, e que os que já entraram com pedido terão o

mesmo com  status  de  aguardo.  Foi  perguntado  o  tempo  que  esse  procedimento

demoraria, Andréia relatou que na próxima reunião do grupo de trabalho já teriam uma

ideia desse tempo. Andréia relata sobre a  Resolução 08-2024, de avaliação para os

projetos de 2024, sendo a Comissão de Monitoramento e Avaliação do Chamamento

Público – Andréia Golinelli, Edelmira Neves de Oliveira, Moacir de Jesus Valentinuci e

Wesley Batista de Campos, ela explica o procedimento como funciona na SMADS,

sendo  que  um  dos  procedimentos  é  quando  a  entidade  entra  com  pedido  de

remanejamento  de  compra  a  comissão  de  seleção  que  avalia,  a  comissão  de

monitoramento verifica se a entidade está atingindo a meta e a execução do trabalho.
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Parecer  dos  processos  está  elencando  os  documentos  para  finalizar  o  processo.

Parecer  das comissões ficará suspenso.  Relatório  da visita  da Terça da Serra,  de

fevereiro, foi sobre uma denúncia, porém já tinha feito uma visita, e o relatório será

dessa visita,  e  será  mandado um ofício  informando o promotor  que se ele  quiser

informações mais específicas para eles nos solicitar.  A Denúncia para o Ministério

Público do Clovis, Regina e da Andréia como presidente, foi arquivada, pois “assim,

apesar de ser procuradora jurídica, é cedida à SMADS desde 2017 e atua desde então

na área da assistência social (SMADS), não se vislumbrando qualquer impedimento

para que assuma a presidência do CMI” (documento do MP). É mencionado sobre o

material do imposto de renda que foi enviado para que possa ser destinado para as

entidades. Andréia abriu para os ouvintes, Sra. Rosa, colocou 3 questões: sobre a

infraestrutura  das  calçadas,  inclusão  digital  e  pedido  de  médica  geriátrica  nas

unidades de saúde. Andréia mencionou que a ouvinte formalizasse o pedido para o

conselho que o mesmo encaminharia para a Semught, a questão da médica geriátrica

teria que ser feito um pedido para a secretaria de saúde e a questão da inclusão digital

solicitar para as empresas de tecnologia para tentar auxiliar as pessoas idosas. Após

os esclarecimentos, uma outra ouvinte Andreia coordenadora do centro dia, relata sua

preocupação  com adultos  acima de  58  que  são  desligadas  do  instituto,  que  está

começando a participar  do conselho para ver  como pode ajudar  esses indivíduos.

Nada mais havendo a tratar Andréia agradece a presença de todos e dá por encerrada

a reunião. Sem mais nada a tratar se encerrou a reunião eu, Pamela Roberta Gomes

Gonelli, redigi a presente ata que será lida e se aprovada, assinada pelo presidente e

por mim.

Andréia Golinelli

Presidente CMI

Pamela Roberta Gomes Gonelli 

Secretária 
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